



В Новороссийске бывшие работники окружной администрации признаны виновными в покушении на мошенничество

Собранные следственным отделом по городу Новороссийску краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации Мысхакского сельского округа Сергею Костенко и его заместителю Валентину Багдановичу. Они признаны виновными в покушении на мошенничество группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения (ч.3 ст. 30 ч.3 ст.159 УК РФ). Следствием и судом установлено, что осенью 2013 года осужденными был выявлен факт осуществления одним из рабочих незаконной коммерческой деятельности по оказанию ритуальных услуг. При этом мужчина осуществлял данную деятельность без государственной регистрации. Вступив между собой в преступный сговор, злоумышленники потребовали передавать им за каждое рытье могилы и производство захоронения 4 тысячи рублей. В случае отказа чиновники пригрозили принять меры по прекращению его незаконной коммерческой деятельности и увольнению с места работы. Мужчина согласился и передал требуемую сумму денег. В дальнейшем муниципальные служащие предложили на постоянной основе передавать деньги за рытье каждой могилы. О поступившем предложении мужчина сообщил в правоохранительные органы. В декабре 2013 года при получении 12 тысяч рублей (за рытье трех могил и производства трех захоронений на кладбище) противоправные действия злоумышленников были пресечены. Приговором суда Костенко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком на 2 года. Багданович осужден к условному сроку лишения свободы на 1 год 6 месяцев с испытательным сроком на 1 год.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690248>